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Между насладата да гледаш труповете на деца и 

преклонението пред убийците! 

06.10.2024  

https://www.anarchy.bg/%d1%81%d0%b2%d0%b5%d1%82%d0%b0/%d0%bc%d0%b5%d0 

Размисли за нацистките, мюсюлмански и ционистки 

садисти. 

Публикуваме този текст на нашия приятел Франк Минц с пълното съзнание за 

недостатъците на превода. Оригиналът (на френски език) може да намерите 

[http://www.fondation-besnard.org/2024/10/04/entre-el-deleite-de-ver-cadaveres-de-ninos-y-la-adoracion-por-

los-criminalesreflexiones-sobre-los-sadicos-nazis-musulmanes-y-sionistas-03-10-2024-04-10-2024/]. 

Снимките, с които илюстрираме текста, са от последния протест в защита на 

палестинците, проведен на 5 октомври в София. – бел. ред. 

След време, някои ще заговорят за 7 октомври 2023 г., като за Холокоста, но първо нека 

видим доказателствата. За Аушвиц и кланетата (със или без газови камери), извършени 

от нацисти (от гестаповците до обикновените немски наборници, а понякога и от 

техните съпруги или любовници). Броят е много по-голям от шест милиона, защото в 

Киев (Бабин Яр), в много полски и руски села и квартали, в Сърбия и Гърция, са 

избивани хора главно, от нацистите. Кои бяха убитите? Цигани, хора от левицата 

(анархисти, социалисти, комунисти и такива без етикети), славяни (поляци от 1939 г.; 

руснаци, сърби и др.) и евреи – граждани на различни страни, религиозни (дори приели 

други религии) и атеисти (профсъюзните дейци на Бунд в Полша и много други, без 

етикети). 

„Специалистите“ по убийства, нацистите и техните сътрудници, поляци, французи и 

т.н., извършиха кланетата, без Холокоста, без Шоа. Тези два термина са израз на 

религиозен фанатизъм, за да накарат хората да вярват, че мнозинството от 

ликвидираните са били евреи, следователно религиозни. Зловеща измама, за да скрие 

факта, че напр. във варшавското гето равините са си обръснали брадите, защото не са 

могли да вярват и да накарат други да вярват в никакъв бог. Полските бивши еврейски 

майки потвърдиха, че не вярват повече. 

Друг очевиден момент: какво е евреин? Какво е мюсюлманин? Вярващ в бог или 

привърженик на социализма, който обожава убийци на деца и майки, защото са на 

отсрещния тротоар? За какво ни е бог и идеал, ако той заличава солидарността и 

щедростта? Защо да говорим за това, в което вярваме, ако се държим като убийци или 

поклонници на убийци? 

Анархистът, мюсюлманинът, те представляват своя идеал, а евреинът би бил 

едновременно капиталист и болшевик (руски комунист), да не говорим за евреинът 

които е също и религиозен фанатик? Такава е приблизително визията на Адолф Хитлер 

в Mein Kampf (прочетох я във версията на кастилски). Всъщност религиозните евреи 

виждат само онези в синагогата като истински евреи; другите са евреи без синагоги и 
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без религия. А патриотичните и следователно ксенофобски кретени, наричат евреи 

всички хора със странни имена, особено ако са социалисти. 

И така, какво е ционист? Сион буквално е хълм в Ерусалим. Ционизмът първоначално 

се отнася до обединението на араби (или палестинци) и евреи срещу английските 

колонизатори. Това е визията на Ноам Чомски и бившия холандски равин [Якоб Израел 

де Хаан], който беше убит в Палестина през 1924 г. от евреин с друга интерпретация на 

ционизма. 

 

Теодор Херцл, в книгата си от 1896 г. Der Judenstaat [Еврейската държава – на немски 

език] – пише:  

За Европа ние [в Палестина] ще изградим бастион срещу Азия; ние ще бъдем в услуга 

на аванпостовете на културата срещу варварството. 

Думата ционист, и тогава и днес, означава: служене на европейския колониализъм 

срещу мюсюлманските варвари. Владимир Жаботински (Одеса 1880-Ню Йорк 1940) 

подхваща тази идея, като създава през 1930-1940 г. въоръжени групи срещу арабите и 

палестинците. Интерпретацията на Жаботински за ционизма е изграждането от 

еврейската държава на „желязна стена“ между ционисти и палестинци. Той се среща с 

Бенито Мусолини през 1932 г., за да поиска помощ (и частично я получава). 

Жаботински, Бен-Гурион и Гринбаум, трима ционистки лидери от повече или по-малко 

противоположни групи, отидоха в Полша през март 1939 г., за да поискат от 

антисемитската власт да експулсира полските евреи в Палестина – бъдещо пушечно 

месо… Жаботински убива еврейския профсъюзен лидер Хаим Арлозоров (1899-1933) в 

Палестина през 1933 г., на организация на еврейски и палестински работници. 

Портретът на Жаботински е почитан от Нетаняху. Те двамата, и техните поддръжници 

са убийци и поклонници на убийци. 

Какво общо имат този тип ционисти с евреите? Каква е връзката между псевдо-

мюсюлманските въоръжени групи (Хамас, Хизбула, Ислямска държава и др.) и 

мюсюлманите? Същата каквато е между садисти и човеци! 
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От 1947 г. Англия и Съединените щати (чрез затваряне на границите си за чужденци и 

по-специално за евреи) безсрамно насърчават, заедно със Сталин, създаването на една 

колонизираща държава… 

…в служба на аванпостовете на културата срещу варварството. 

В продължение на 77 години палестинците са експлоатирани и прогонвани от 

ционистите. Омразата ражда омраза, стъпканите невинни мислят само как да си 

отмъстят на садистите. 

Такъв е ционизмът на поклонниците на убийците. 

Малко ли такива, като Жаботински има сред мюсюлманските и ленинските лидери? 

03.10.2024 г Франк Минц 
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